

БЮЛЛЕТЕНЬ ИТС ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ СЕКЦИИ СОЮЗА БУМАЖНИКОВ

Пятый Пленум Центрального Бюро ИТС Бумажников.

26—27-го июня с. г. состоялся 5-й Пленум Центрального Бюро Инженерно-технической Секции Союза Бумажников, на котором были заслушаны доклады: «Об очередных задачах ИТС» (т. Курицын от ВМБИТ), «Ороли ИТС в проведении режима экономии» (т. Бабохов), а также доклады о работе местных бюро ИТС: Белорусского (т. Жилевич), Московского (т. Алексеев), Ленинградского (т. Матвеев), Новгородского (т. Солжус), Калужского (т. Ермаков), Тверского (т. Шульгин), Уральского (т. Музафаров), Гомельского (т. Гончаров) и Пензенского (т. Брейтвейт).

Пленум утвердил следующие бюро и уполномоченных: республиканские бюро—Украинское и Белорусское; областные—Северное и Уральское; районное—Московское; губернские—Ленинградское, Калужское, Новгородское, Гомельское, Тверское, Пензенское, а также уполномоченных: Донского, Вятского и Ульяновского.

По вопросу о расходовании средств ИТС вынесено постановление, предоставляющее бюро ИТС право производить расходы на: 1) культурно-просветительные нужды членов ИТСекции, 2) на бытовые нужды (курорты, санатории, единовременные пособия в исключительных случаях), 3) юридическую помощь.

В области организационной Пленум поручил бюро ИТС добиваться повсеместного выделения работников по Секции с представлением им возможности выполнять работу по ИТС в служебное время.

Пленум отметил необходимость большего внимания работе ИТС со стороны союзных органов, путем привлечения ИТС к разрешению и согласованию всех подлежащих компетенции Союза вопросов, связанных с членами секций и всяческой поддержки ячеек ИТС в проведении мероприятий, направленных к улучшению быта и условий труда инж.-техн. работников.

В вопросе организации касс взаимопомощи и клубов инжтехработников решено усилить эту работу в направлении развития межсекционных объединений такого рода.

В части тарифно-экономической 5-й Пленум поручил всем бюро ИТС добиваться повсеместного проведения системы премирования для инжтехперсонала, усиления участия ИТС в перезаключении колдоговоров и индивидуальных договоров и усиления работы Секции в области производственных совещаний. Вместе с тем Пленум поручил Президиуму Ц. Бюро ускорить проведение в жизнь сетки для инжтехработников после утверждения ее ВЦСПС, а также ускорить проработку вопроса о правах и обязанностях инжтехперсонала бумажной промышленности. Впредь до введения сетки усилить контроль над расходованием и распределением спецфонда между предприятиями и управлениями хозорганов.

В части культурно-просветительной Пленум обратил внимание на необходимость скорейшей организации повторно-дополнительных курсов для инжтехработников бумажной промышленности, издания технической литературы справочного характера, усиления работы в области организации экскурсий с культурно-просветительными целями и принятия участия ИТС во всех видах массовой культ-работы.

По вопросу о роли ИТС в проведении режима экономии Президиуму Ц. Бюро поручено дать на места циркуляр-инструкцию для руководства местных ячеек в этой работе.

Ответственный редактор—А. В. Кайяц.

Редакционная коллегия: Ф. Ф. Бобров, И. Ф. Добряков, А. И. Кардаков,
И. А. Никитин, И. И. Храмов, Я. Г. Хинчин.